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The new spraying nozzle DriveKD perfectly suits coolant outputs on automatic lathes.

Avantages

• Simple and quick setting

• Thanks to the flexible tube, the coolant jet can be adjusted 
precisely; more powerful and precise spraying

• Stainless steel ball-pin

• Versatile

Technical data

• Connector thread : M8x1, M10x1 et G 1/8"

• Inner diameter of the tube : 4 mm

• Length of the tube : 50, 70, 150 ou 200 mm

• Maximum pressure : 10 bar

Die neue DriveKD Kühlmitteldüse eignet sich hervorragend für den Einsatz an Aggregaten 
diverser Langdrehautomaten.

Vorteile

• Schnelle und einfache Montage

• Dank dem flexiblen Rohr lässt sich der Kühlmittelstrahl 
punktgenau justieren; genauer starker Kühlmittelstrahl

• Edelstahlkugel

• Vielseitig einsetzbar

Technische Daten

• Gewindeanschluss : M8x1, M10x1 und G 
1/8"

• Rohr-Innendurchmesser : 4 mm

• Rohrlänge : 50, 70, 150 oder 200 mm

• Maximal Druck : 10 bar

La nouvelle buse d’arrosage DriveKD convient parfaitement aux sorties d’arrosage des tours 
automatiques.

Avantages

• Montage simple et rapide

• Grâce au tube flexible, le jet du fluide de refroidissement 
peut être précisément ajusté; arrosage plus puissant et 
plus précis

• Rotule en acier inox

• Polyvalent

Données techniques

• Filetage du raccord : M8x1, M10x1 et G 1/8"

• Diamètre intérieur du tube : 4 mm

• Longueur du tube : 50, 70, 150 ou 200 mm

• Pression maximale : 10 bar
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Description
Beschreibung
Description

Article nr
Artikel Nr
No d’article

Connector M8x1, smart tube 5 cm
Anschluss M8x1, Smartrohr 5 cm
Raccord M8x1, tube « smart » 5 cm

DriveKD0805

Connector M8x1, smart tube 7 cm
Anschluss M8x1, Smartrohr 7 cm
Raccord M8x1, tube « smart » 7 cm

DriveKD0807

Connector M10x1, smart tube 5 cm
Anschluss M10x1, Smartrohr 5 cm
Raccord M10x1, tube « smart » 5 cm

DriveKD1005

Connector M10x1, smart tube 7 cm
Anschluss M10x1, Smartrohr 7 cm
Raccord M10x1, tube « smart » 7 cm

DriveKD1007

Connector G 1/8", smart tube 5 cm
Anschluss G 1/8", Smartrohr 5 cm
Raccord G 1/8", tube « smart » 5 cm

DriveKD1805

Connector G 1/8", smart tube 7 cm 
Anschluss G 1/8", Smartrohr 7 cm
Raccord G 1/8", tube « smart » 7 cm

DriveKD1807

Connector G 1/8", smart tube 15 cm 
Anschluss G 1/8", Smartrohr 15 cm
Raccord G 1/8", tube « smart » 15 cm

Drive KD1815

Connector G 1/8", smart tube 20 cm 
Anschluss G 1/8", Smartrohr 20 cm
Raccord G 1/8", tube « smart » 20 cm

Drive KD1820

Replacement tube 5 cm
Ersatzrohr 5 cm
Tube de remplacement 5 cm

MiniKD1005

Replacement tube 7 cm
Ersatzrohr 7 cm
Tube de remplacement 7 cm

MiniKD1007

Adapter G1/8" - G1/4"
Adapter G1/8" - G1/4"
Adaptateur G1/8" - G1/4"

KUERED 
G1/8" - G1/4"


